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Pod názvem Colours of Sepsis začal již 27. ročník největšího středoevropského kongresu
zaměřený na intenzivní medicínu. Týdenní odborný program velmi žádané a uznávané
konference koordinují Klinika anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny a Klinika
dětského lékařství FN Ostrava. V rámci oficiálního zahájení akce, na kterou se registrovalo
1800 účastníků, vystoupil také teolog, molekulární biolog a pedagog Marek „Orko“ Vácha.

Hlavní program je tradičně zaměřený na oblasti, které s intenzivní medicínou velmi úzce souvisí.
Hned úvodní den byl plný témat, o kterých se veřejně příliš nemluví. Například sesterská sekce
nabídla přednášku transplantačního týmu FN Ostrava, který se zaměřil na dárcovství orgánů dětí.
„Snažíme se rodičům splnit jakékoliv přání,“přiblížil přístup zdravotníků k rodičům primář Oddělení
pediatrické resuscitační a intenzivní péče Kliniky dětského lékařství FNO aLF OU MUDr. Tomáš
Zaoral, Ph.D., který je rovněž hlavním garantem sympozia, zaměřeného výhradně na novinky v
dětské intenzivní péči.

V průběhu kongresu postupně vystoupí přes tři sta přednášejících. Jak uvedl jeden ze zakladatelů
akce a zároveň garant odborného programu MUDr. Roman Kula, CSc. ze spolupořádající Kliniky
anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny FNO aLF OU, nikdo z oslovených tuzemských či
zahraničních odborníků účast neodmítl. „Já jsem strašně rád, že je tady i po těch letech stále cítit na
každém kroku obrovský entuziasmus, radost z příjezdu do Ostravy, touha dozvědět se něco nového,“
dodal lékař, který za svou více než 40letou práci obdržel, v rámci slavnostního zahájení akce,
nejvyšší vyznamenání Slovenské lékařské společnosti.

Ředitel FN Ostrava MUDr. Jiří Havrlant, MHA pak ve svém úvodní slovu ocenil i to, že jeden z
jednacích sálů bude po celý den patřit lékařům, kteří v intenzivní medicíně teprve začínají a také to,
že v rámci workshopů budou k dispozici i prostory nedaleké cvičné nemocnice Lékařské fakulty OU.
Kongres, na kterém prezentuje novinky z oblasti zdravotnické techniky také 65 vystavovatelů, končí
v Clarion Congress Hotelu Ostrava v pátek odpoledne.

Podívejte se i na zajímavou reportáž z kongresu: https://youtu.be/cgBRE5Kcccg.
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